11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.12.2013 01:11:04

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHust Bpada: 21.12.2013 13:02:48

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/284761/answer/284870




KOHKpeMeHTH MOTYT YBEJIMYMBATLCA U B pa3Mepax, U B KonudecTBe. OueHb aKKypaTHYIO
bu3noTepanuio, 0OUeHs "HEeXKHBIHM " MacCaXk(X0TsI CYUTAETCS, YTO MacCax MPU KaIbKyTE3HOM
IIPOCTATUTE NIPOTUBOIIOKa3aH). [[J1g YMEHbIIEHUs 3acTos MpUuHUMaTe adany Kypcom 3-4 mecsiia.



